

杀人逃犯深圳当上“黑道大哥”

曾砸坏多家商店打伤多人，并逼迫坐台小姐长期为其提供生活费

本报12月25日讯(通讯员 丁文泉 徐玉森 张坤洋 记者 李晓闻) 一名在胶南因故意伤害致人死亡的上网逃犯潜逃到深圳后，改名换姓当上了霸痞团伙头目。25日，逃犯齐某因涉嫌故意伤害致人死亡罪，被依法逮捕。

现年23岁的齐某，是吉林省柳河县人，10年前跟随父母来到胶南。2004年8月，刚满16岁的齐某曾因涉

嫌抢劫、聚众斗殴罪，被判处有期徒刑三年零六个月。2008年11月11日晚，齐某和几个朋友在迪厅喝酒狂欢庆祝“光棍节”。因在卫生间与刘某发生争执，齐某打电话给朋友单某，单某很快带着另外3人赶到，与刘某打了起来。争执中，齐某掏出随身带的匕首将刘某捅倒在地，并顺手将刘某的同伴杨某也捅了一刀。随后，齐某连夜逃离。

血案发生后，胶南市公安局迅速成立了专案组，单某等人很快被抓获，可主犯齐某却一直没有任何踪迹。胶南市公安局把齐某列为重大上网逃犯在全国缉捕，并多次赶赴齐某的吉林老家对其进行摸排和守候抓捕，但每次都是无功而返。

在今年的“清网行动”中，胶

南市公安局泊里派出所组成追捕小组，奔赴吉林省摸排齐某的有关信息，并获知齐某匿藏在深圳。民警紧急赶往深圳，经过7天的艰苦工作，终于查明齐某住深圳市龙岗区郭尾新村某居民楼里。经过3个昼夜的艰苦蹲守，民警终于将深夜回家的齐某成功抓获。12月10日，齐某被民警从深圳押解回胶南。

据齐某供述，他潜逃到深圳后，纠集一帮社会青年组成了一个霸痞团伙，靠给雇主“站场子”或替人复仇赚取“佣金”，在深圳制造了多起寻衅滋事案件，曾砸坏多家商店，打伤多人。后来，齐某甚至凭借“黑道大哥”的淫威，逼迫一名坐台小姐长期为他提供生活费用。直到警方出现，齐某的“大哥”生涯才从此结束。



清剿火患

24日和25日每晚20时至次日凌晨1时，青岛市举行“零点行动”，各警种出动2000余名警力，分为500个检查小组对全市主要娱乐场所进行检查，确保圣诞节期间安全。图为黄岛警方正在检查消防设施情况。

本报通讯员
梁铁君
封凯明
摄影报道

偷了网吧老板，返回网吧上网

犯罪嫌疑人蔡某为了玩网游辞了职，吃住全在网吧

本报12月25日讯(通讯员 车璐 张璇 记者 姜萌) 沉溺于网络游戏花光积蓄，蔡某趁网吧老板不备偷走笔记本电脑和手机，销赃后堂而皇之地返回该网吧继续上网。20日，接到网吧老板报警后，崂山警方调出网吧内的监控录像，将蔡某抓获。目前，蔡某已被刑事拘留。

今年23岁的蔡某是日照莒县人，今年2月份来到青岛某工厂打工。平时喜欢上网玩游戏，

没想到却沉溺其中，为此还辞了工作。辞职后，蔡某整日在中韩村附近某网吧上网，甚至吃喝睡觉都在网吧。时间久了，身上的钱花个精光。情急之下，蔡某想到网吧老板有台价值近1万元的笔记本电脑，便起了歪念头。

18日，蔡某照常在网吧上网。等到凌晨3时许，网吧内上网的人很少。蔡某趁老板打盹时，将接待台上的笔记本电脑和一部手机装在事先准备好的麻袋里，若无其事地走出网吧。为免夜长梦

多，当天上午他就来到李村的某二手电脑回收店将电脑以1000元的低价出售。

发现电脑和手机丢失后，网吧老板报警。中韩派出所民警立即赶往现场，并调看了案发时间段网吧内的监控录像。经筛选发现，一名二十出头的男青年在案发时拿着一个麻袋走出了网吧，网吧老板一眼认出该男子就是经常在这上网的蔡某。民警立即对蔡某展开抓捕。

据网吧老板介绍，蔡某去年

就办了会员卡，几乎每天都来，每次都是通宵上网，民警分析，蔡某上网成瘾，极有可能回来继续上网。民警在该网吧内布控。20日上午，蔡某再次出现在网吧门前时，被民警一举抓获。

经审讯，蔡某交代了他在18日凌晨在中韩村某网吧内盗窃一台笔记本电脑和一部手机并已销赃的事实。目前，蔡某已被刑事拘留。

千元DV百元就卖 男子销赃碰上便衣警察

本报12月25日讯(通讯员 赵敬美 杨佰超) 从曾经的工友处偷来数码摄像机到街头销赃，碰巧的是，男子销赃的对象正是在街头巡逻的便衣警察，23日，这名“自投罗网”的嫌疑人被警方抓获。

2010年年初，21岁的孔某从老家沂水县来到胶州一家钢结构企业打工，刚工作不久的孔某在同事的怂恿下迷恋上

了上网，几乎天天沉迷在网吧中的孔某工作效率严重下滑，为此，公司负责人警告过孔某，但孔某依然我行我素，2010年8月份，孔某被公司解雇了。

被解雇后，孔某没有了经济来源，不能继续上网。想到曾经的工友都把现金和贵重物品放在职工宿舍中，孔某心生歹念，打算从职工宿舍里捞一笔钱。由于熟悉职工宿舍的地形，孔某多次于凌

晨来到原公司的职工宿舍盗窃，得手后第一时间找人销赃，并将赃款用来上网。

“净化冬季社会治安环境”活动开展以来，胶州市公安局北关派出所成立了便衣巡逻队，在辖区内展开巡逻。12月23日下午13时许，便衣民警在胶州皮城巡逻时，突然，一名男子凑上前，小声告诉民警他正在低价出售一部摄像机，问民警是否需要。当民警询问摄像机的品牌时，男子却支支吾吾答不上来，只得从衣服里掏出了一部灰色摄像机查看，并称能以100元的低价出售。见男子行为可疑，民警表明身份后将他带回派出所进行审查。

经过审查，嫌疑人孔某交代了他于23日上午10时许到胶州市区一公司职工宿舍，钻窗入室盗窃一部价值1000余元的灰色数码摄像机的犯罪事实。

两口罩男结伴偷车
视频监控全程直播

本报12月25日讯(通讯员 宋学友 史本杰) 23日下午，两名男子在莱西城区一处停车场试图盗窃自行车，被监控录像拍了个正着，正当两人撬开车锁准备离开时，被赶到的民警抓了现行。经审讯，为凑钱上网，两人从7月份至今盗窃自行车10余辆，案值两万元。

23日13时30分许，莱西市公安局民警通过监控进行视频巡查时发现，在莱西城区黄海路附近的一处停车场有一名身穿黄色衣服、戴口罩的男子正在打电话，他不时向旁边停放的多辆自行车张望，约两分钟后，男子放下电话，转身离开了现场。

几分钟后，男子再次出现在停车场，他的身边还多了一位黑衣男子，两人均戴着口罩。黄衣男子一边打电话一边不时地向四周张望。见两人情况可疑，民警悄悄接近这处停车场。3分钟后，两人走进停车场，弯下腰捣鼓一辆自行车，当两人刚刚撬开锁，准备向外推自行车时，民警立即上前将两人抓获。

经审查，两名男子分别叫杨某和王某，两人是高中同学。毕业后两人一直无所事事，有空就在网吧上网。今年7月份，没钱上网的两人开始偷自行车，两人先后窜至莱西城区多个停车场，采用剪车锁的方式专门盗窃捷安特等品牌的高档自行车，至今已盗窃自行车10余辆，总价值2万余元。得手后，两人在网上发布销售信息，将原价上千元的自行车以100到150元的价格卖掉。随后，民警根据两人的供述，将收购自行车的仇某抓获。

24日，杨某和王某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留，仇某被依法行政拘留15天。据莱西警方介绍，自今年以来，警方通过视频监控系统共破获各类案件80余起，抓获违法犯罪嫌疑人42名，街面可防性案件大幅度减少。



▲图为两人在停车场附近等待作案时机。(图片由警方提供)